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Jaro v knihovně 
 
Jaro přináší nejen kvetení, rašení a růst do přírody, ale i do služeb Městské knihovny v Praze. 
Očekávání jsou v knihovně velká. K otevření se chystá nová pobočka na Černém Mostě (Praha 
14), ze Slovenska přijede nový bibliobus a na veletrhu Svět knihy bude představena edice e-
knih od jubilanta Arnošta Lustiga. 
  
Svět knihy je největší český knižní a literární festival. Knihovna se ho pravidelně účastní se svojí 
pojízdnou knihovnou, ani letošek nebude výjimkou. Na pražské Výstaviště ve dnech 14. – 17. 
května 2026 dorazí Oskar a přiveze kompletní vydání knih Arnošta Lustiga v podobě e-knih. 
Dílo jubilanta vydává knihovna ve spolupráci s Nadačním fondem Arnošta Lustiga v rámci 
projektu AL100. Démanty noci, Dita Saxová nebo Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou tak budou 
snadno dostupné ke čtení online na www.e-knihovna.cz.  
 
Den dětí pak přinese výrazný posun v kvalitě knihovních služeb v Praze 14. V pondělí 1. 6. 
2026 se totiž otevře velká, moderní knihovna v novostavbě Polyfunkčního domu Černý Most. 
„Obyvatelé Prahy 14, a nejen oni, získají knihovnu pro 21. století. Knihovnu nabízející nejen 
dobré čtení a přístup k informacím, ale také kulturní a vzdělávací akce a zázemí pro komunitní 
aktivity. A také místo, kde lidé budou rádi trávit svůj čas – možná půl hodiny do odjezdu 
autobusu nebo půl dne, protože je jim tam dobře. Jménem statisíců budoucích návštěvníků si 
dovolím poděkovat všem, kteří se zasloužili o její vznik,“ říká pro tiskovou zprávu k otevření 
novostavby Polyfunkčního domu Černý Most Tomáš Řehák, ředitel Městské knihovny v Praze. 
 
Nové vozidlo pro pojízdnou knihovnu staví firma Rošero-P ze Slovenska, která se soustředí na 
stavbu speciálů. „Nový bibliobus nahradí Crosswaye, který se s námi rozloučil na konci 
loňského roku. Bude jezdit jak podle pravidelného jízdního řádu, tak i na mimořádné stanice, 
například festivalové. Díky své velikosti bude dobře přizpůsoben i současnému stavu pražské 
dopravy, “ těší se Vanda Fritschová, vedoucí Oddělení mobilních služeb. Do provozu by měl být 
zařazen v červnu.  
 
Co nevynechat v nejbližší době?  
 
V pátek 27. 3. 2026 proběhne další ročník Noci s Andersenem. „Tentokrát jsme ve spolupráci 
s Rádiem Junior připravili otevřený program ve Velkém mlýně (Praha 8). Hlavní postavičkou 
bude pohádkový skřítek Hajaja, který slaví 65. narozeniny. Tomu odpovídá i název akce – 
Usínání s Hajajou,“ říká Lenka Hanzlíková, tisková mluvčí Městské knihovny v Praze.  
https://www.mlp.cz/cz/novinky/usinani-s-hajajou  
 
„A pokud nebudete mít nočních akcí dost, tak hned v sobotu 28. 3. 2026 proběhne v Ústřední 
knihovně Noc divadel. Ta nabídne jak výtvarné dílny pro děti, ale i scénické čtení hry dalšího 
jubilanta Václava Havla Motýl na anténě, ročníkovou práci studujících HAMU s názvem Čí je ten 
dort, nebo možnost nahlédnout do unikátního prostoru Divadla Říše loutek,“ doplňuje 
Hanzlíková. https://www.mlp.cz/cz/novinky/noc-divadel-2026  
 
V dubnu se pak knihovna připojí k celosvětovému Týdnu 17, který přibližuje Cíle udržitelného 
rozvoje, tzv. SDGs. „Program bude zaměřený na sdílení, sousedské setkávání i šetrnější 
přístup k místu, kde žijeme,“ doplňuje Hanzlíková. https://www.mlp.cz/cz/novinky/tyden-17-
sdilena-krajina A také k akci VH90, která připomene dramatika, spisovatele a politika Václava 
Havla. https://www.mlp.cz/cz/novinky/cteme-havla  
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